
Pozdravljeni, devetošolci! 

V času posebnih razmer ljudje žal velikokrat koga obtožijo kaj po krivem ali pa so 

tudi sami deležni krivic. Če se nam zgodi kaj takega, se moramo o tem pogovoriti z 

ljudmi, ki jim zaupamo.  

Vaša naloga za danes je, da o krivici in krivdi preberete v besedilu Ivana Cankarja, 

Bobi. 

 

PRED BRANJEM 

Da boste bolje razumeli besedilo, na različnih spletnih straneh ali v knjigah, ki jih 

imate doma, poiščite zapise o življenju in delu Ivana Cankarja – osredotočite se 

predvsem na njegovo otroštvo in mladost. Poskušajte si zapomniti čim več 

podrobnosti, lahko si kaj zapišete.  

Nato za uvodno motivacijo rešite naloge na povezavi: 

https://eucbeniki.sio.si/slo9/2394/index.html 

 

Odgovore si zapišite v zvezek za književnost, pod naslov Ivan Cankar: Bobi. 

 

Predlagava, da si ogledate tudi navodila za upravljanje e-učbenika, ki jih najdete v 

zgornji orodni vrstici: 

 

 

 

 

 

BRANJE BESEDILA 

Prebrali boste besedilo – IVAN CANKAR: BOBI. Besedilo je v celoti objavljeno v 

spletnem učbeniku, na zgoraj navedeni povezavi. Z miško kliknite na STRANI DESNO 

SPODAJ, da pridete na str. 405, in izberite branje različice besedilo z razlago besed 

.)) 

Del besedila lahko preberete tudi v Berilu 9.  

*Če bi kdo imel težave z dostopom do besedila, naj sporoči svoji učiteljici. 
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https://eucbeniki.sio.si/slo9/2394/index.html


PO BRANJU  

Čustven premor 

 Kaj si občutil/-a ob branju besedila Bobi? Navedi čim več občutij, ki jih je v 

tebi sprožilo besedilo, in jih utemelji. 

 Zaradi katere storjene krivice je Mihčeta še v odrasli dobi preganjal občutek 
krivde? Izberi pravilni odgovor. 

a) Ni pomagal uresničiti Petrovih pričakovanj oz. sanj. 
b) Grdo je ravnal s prijateljem Petrom, se iz njega norčeval. 
c) Revni Petrovi družini ni pomagal z materialnimi dobrinami. 

 

PONOVNO BRANJE 

Besedilo preberite ponovno in razmislite, kako bi ga razdelili na vsebinske enote. 

 

Čeprav je besedilo obsežno in zahtevno, sva prepričani, da vam bo uspelo brez težav. 
Časa za dokončanje današnjih zadolžitev imate dovolj, in sicer do prihodnjega petka. 

Saj veste, književnost je ob petkih 😊 

 

Lepo zaključite prvi teden pouka na daljavo in si spočijte. Se beremo kmalu! 

 

Učiteljici Monika in Polonca 

 

 

 


